

После прокурорской проверки прекратили деятельность сайты по продаже поддельных полисов ОСАГО

6 Марта 2018

Благовещенская межрайонная прокуратура в ходе мониторинга сети «Интернет» выявила ресурсы по продаже поддельных полисов обязательного страхования автогражданской ответственности различных страховых компаний. Федеральный закон «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» запрещает распространять информацию, за которую предусмотрена уголовная или административная ответственность. Статья 327 УК РФ (подделка, изготовление или сбыт поддельных документов, государственных наград, штампов, печатей, бланков) предусматривает наказание за сбыт поддельных документов, в том числе фальшивых полисов ОСАГО. В связи с этим прокуратура обратилась в суд с заявлением о признании информации, размещенной на Интернет-ресурсах, запрещенной к распространению в Российской Федерации.

В ходе рассмотрения исковых заявлений владельцы сайтов добровольно удалили противоправную информацию и прекратили деятельность Интернет-ресурсов.